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Тільки Рим гідний Парижу
 Днів: 9, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 6 

Львів - Прага - Париж ( 2 дні) – Ліон - Генуя - Флоренція - Піза - Рим (2 ночі) - Ватикан  - Венеція - Будапешт - Львів
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Два вічних міста в одному турі!

Шість екскурсій вже у вартості!

по Празі, Генуї, Флоренції, Венеції,
Парижі і Риму

День 1.  Львів - Краків

Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу.
При швидкому проходженні кордону і бажанні групи - можливість відвідати Краків. Вільний час в одному з торгових центрів. Трансфер в центр 10€.
Або
Магічний Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Місто древніх легенд і переказів, династій польських королів і видатного Міцкевича, народного героя Тадеуша Костюшко, вузьких вуличок з бруківкою
і величних костелів. Про красу стародавнього Кракова, про музейні скарби Вавельського замку, про дракона Смока відомо стільки легенд, що вже
важко відрізнити правду від вигадки. Кажуть, магія Кракова полягає в тому, що в місті зберігається святий камінь – чакрам, один з семи світових
джерел таємничої сили. Правда це чи ні, але дуже справедливо кажуть: "Хто хоче пізнати душу Польщі, нехай шукає її в Кракові!".
Поселення в готелі. Ночівля.

День 2.  Прага

Сніданок.
Екскурсія Злата Прага (входить у вартість туру)
Запрошуємо на пішохідну екскурсію «Злата Прага». Це місто вже не одне століття притягує людей з усього світу своєю красою, величчю і загадковістю.
Але інакше й бути не може, адже навіть сама назва Праги означає «поріг до зірок». Місто настільки прекрасне, що звикнути до його краси просто
неможливо.  Урочиста  велич  соборів  і  костьолів,  святкова  яскравість  розважальних  центрів  і  площ,  суворе  мовчання  замків  і  веж,  приємна
безтурботність магазинів і парків, - все це Прага. Місто, яке закохує в себе з перших кроків, де все оригінально і зі смаком ...
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Королівські Градчани ... (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Все починається з Градчанської площі ... Далі Вас очікують Шварценберзький палац і зміна варти в Празького граду - резиденції чеських князів і
королів. Зовні величний та величезний кафедральний собор Віта, Старий королівський палац ...

Пивними дорогами Праги (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Можливість відвідати знамениті пивні і послухати історії про них. Нас чекає також дегустація.

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...

Тіні старого міста (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вечірня Прага сповнена шарму, різних несподіванок, і вся її краса постає перед нами в особливому вечірньому світлі, а містика витає в повітрі. Прага
покаже нам себе зовсім з іншого боку, розкриє багато загадок, розповість багато цікавого. 
Нічний переїзд в Париж.

День 3.  Лувр - Фрагонар - Париж - ріка Сена - Монмартр - Мулен Руж

Прибуття до Франції. По дорозі зупинка на сніданок (оплачується по меню). Переїзд в місто - безмежного захоплення - Париж, місто, про яке
неможливо забути ... лише раз його відвідавши ... 
Екскурсія Париж - таємниця, загадка, мрія ... (входить у вартість туру)
Париж - місто, в яке неможливо не закохатися, який пробуджує смак до життя. Прогулянки вузенькими паризькими вуличками, запах ранкової кави та
випічки, звук органу в соборі Паризької Богоматері, галасливі магазини, вишукані страви французької кухні в затишних вуличних ресторанчиках,
посмішки перехожих, сувенірні ряди уздовж Сени, - все це чекає нас в прекрасному місті-центрі світової культури.Далі ми відправимося в справжній
храм ароматів. У самому серці Парижа, неподалік від Гранд Опера, розташувався абсолютно унікальний музей. Експонати в цьому незвичайному музей
нам запропонують не тільки побачити, а й ... понюхати. Адже це знаменитий Музей парфумів Фрагонар. (!!! пересування по Парижу - громадським
транспортом !!!)
Всім бажаючим пропонуємо:
Лувр – світ мистецтва (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Проходячи через століття, Лувр змінював своє призначення і свій вигляд. Був він колись і фортецею, і головною резиденцією королів, і Академією
витончених мистецтв.  Зараз  Лувр –  всесвітньо відомий,  розкішний музей і  гордість  Франції.  Тут  зібрані  твори мистецтва з  усього світу.  Лувр
познайомить нас із такими шедеврами, як Мона Ліза Леонардо да Вінчі, Венера Мілоська і Ніка Самофракийская, а також розкриє багато таємниць
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живопису, скульптури та історії мистецтва в Європі. По залах Лувру можна блукати безкінечно, щоразу відкриваючи для себе щось нове ...

Прогулянка на кораблику по річці Сена (Дорослий: 18€ / Діти: 15€)
Прогулянка по таємничій Сені на кораблику.

Легендарний Монмартр (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною – Секр Кер. Це місце народження геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя Монмартра
продовжує вирувати. Площа Тертр з сотнями мольбертів радо зустрічає всіх відвідувачів. Тут можна купити і забрати з собою маленький шматочок
Парижа, зображений на полотні.  Немає місця більш принадного і  хвилюючого. На Монмартрі безліч знаменитих і  цікавих паризьких ресторанів.
Французька класика: цибульний суп, страви із серії "кус-куса", морепродукти або органічні вегетаріанські страви – тут кожен знайде собі вечерю за
смаком (оплата по меню).

Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 21€)
Ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні... Нас будуть підкорювати і захоплювати: велична Тріумфальна Арка, чарівність моста
Мірабо,  Марсове  поле,  незрівнянні  Єлисейські  поля,  оглядовий  майданчик  Трокадеро  і  район  Дефанс,  по  закінченню  екскурсії  нас  зачарує
неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа і шампанське.

Мулен Руж (Дорослий: 130€ / Діти: 130€)
Нічне життя Франції. Відоме кабаре "Мулен Руж"(Час 23:00) - барвисті костюми, яскраве пір'я, розкішні танцівниці, французький канкан, атмосфера
свята і веселощів допоможуть Вам отримати заряд хорошого настрою і відчути Париж по-справжньому! Самостійне повернення в готель.
Поселення в готелі. Ночівля.

День 4.  Париж - Версаль

Сніданок.
Вільний час в Парижі.
Є можливість відвідати на вибір:
Каприз короля Сонця - розкішний Версаль (Дорослий: 30€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Сьогодні нас чекає один з найбільших палаців Європи, каприз молодого короля Людовика XIV. Версалю було призначено стати не просто резиденцією
короля, але і символом його абсолютної влади та обличчям Франції. У Версалі все грандіозно - величезний парк з райдужним морем квітів, численні
статуї і басейни, схожі на дзеркала. Широкі сходи колосальні. Паркові алеї нескінченні. І навіть сонце, сідаючи влітку у води Великого каналу, стає
частиною версальського ансамблю. Тут все дихає шиком, розкішшю, пафосом і недосяжністю.

Все про Париж (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія по Парижу з фотопаузами.  Нас очікують: площа Конкорд, Великі та Малі палаци, будинок Інвалідів, величний Лувр, один з
найкрасивіших театрів світу – Гранд Опера, церква Мадлен, парк Пале Рояль. Фотопауза на Марсовому полі - Ейфелева вежа тут як на долоні.
Побачивши  всю  цю  красу,  розуміємо,  що  Париж  –  казкова  скриня  шедеврів,  які  віками  створювались  найвідомішими  в  світі  архітекторами,
художниками і скульпторами... і це прекрасно!!!

Магічне серце Парижу – Латинський Квартал (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)
Самі відомі місця Парижу – Собор Паризької Богоматері і Латинський квартал. Захоплююча подорож розпочнеться від знаменитого Собору Паризької
Богоматері, свідка легендарних подій французької історії. Закінчимо нашу екскурсію на площі всіх закоханих, можна сказати головній площі відомого
Латинського кварталу!!!
Переїзд в готель.
Ночівля.

День 5.  Генуя - Ліон - Санта-Маргерита і Портофіно

Сніданок.
Ліон через віки (Дорослий: 23€ / Діти: 13€)
Всього за десяток років Ліон став великим мегаполісом з квітучими парками, хмарочосами, стародавніми площами і ринками, музичними та іншими
фестивалями - містом, де успіх минулого живе в гармонії з цілями на майбутнє.
Переїзд в Італію.
Екскурсія Господиня моря – Генуя (входить у вартість туру)
Давня морська держава і найбільший порт в Північній Італії Генуя, є столицею Лігурії, а історична спадщина "портової республіки" не дає спокою
багатьом дослідникам і простим шукачам нових вражень. Вузькі вулички, маленькі площі, сходи в своєму тісному просторі приховують тисячолітню
історію міста. Тут народився знаменитий мандрівник Христофор Колумб, поет Петрарка і композитор Паганіні. Це місто ще в царські часи любила
відвідувати аристократія і зараз в його передмісті знаходиться наймодніша курортна зона країни.
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Гармонія природи і мистецтва (Дорослий: 46€ / Діти: 38€)
Запрошуємо вас відвідати перлини Лігуріі- Санта Маргеріта і Портофіно, улюблене місце відпочинку не тільки італійців, але і міжнародної еліти.
Чарівне містечко Санта Маргеріта розташоване в самому центрі Лігурійської Рів'єри в затоці Тігулліо, оточене прекрасними пагорбами, оливковими
деревами і шикарними віллами. Далі нас чекає невелика морська подорож на катері в містечко Портофіно. Місто мрії, яхт і незайманої природи!
Переїзд в Тоскану. Поселення в готелі. Ночівля.

День 6.  Піза - Сан-Джиміньяно - Сієна - Флоренція - Галерея Уффіці

Сніданок. Пересування по Флоренції - на громадському транспорті.
Екскурсія Місто італійського шарму - Флоренція (входить у вартість туру)
Флоренція - символ епохи Відродження. Її вулиці, площі, палаци та храми прикрашені творіннями великих італійських майстрів. Тут бере свій початок
епоха Ренесансу, це місто Мікеланджело і Макіавеллі, місто-скарбниця, повне пам'ятників мистецтва, культури та історії.  Ми побачимо шедеври
великих майстрів: Площа Синьорії, головний флорентійський собор Санта Марія-дель-Фьорі, дзвіницю Джотто, Баптистерій із прекрасними фресками і
золотою "Брамою раю", старий міст Понте Веккьо із численними золотими крамничками. Ось вона - нескромна чарівність Флоренції ....
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Поїздка в Пізу (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Колись Піза оскаржувала вплив Генуї і Венеції на морях. А тепер лише покірно пожинає лаври однієї комічної архітектурної помилки, завдяки якій місто
стало брендом, листівкою, предметом національного надбання.  Але не варто віддавати забавній вежі всю увагу.  Адже є ще Площа Чудес,  де
знаходиться Пізанський собор, баптистерій та монументальне кладовище.



Перлина в короні Тоскани (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Пересування по Сієні - на громадському транспорті.Зручно розкинувшись на трьох пагорбах, Сієна вважається одним з найкрасивіших міст Тоскани. У
середні століття тут було створено безліч архітектурних шедеврів, які сьогодні роблять Сієну сліпучим містом. Це невелике місто не схоже ні на
будь-яке інше в Італії. Оточене стіною з кількома воротами, з середньовічних часів воно зберегло свій первісний образ суворої недоступності ...

Хмарочоси середньовіччя (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
У  самому серці  італійського регіону Тоскана знаходиться чарівне містечко Сан-Джіміньяно.  Місто чудово зберегло свій  середньовічний вигляд,
включаючи міські стіни і тринадцять кам’яних веж – «хмарочосів середньовіччя». Всіма своїми вежами Сан-Джіміньяно несамовито тягнеться в небо.
Крім того, місто відоме білим вином Верначча, яке виготовляється із старого тосканського сорту винограду, що вирощується в околицях міста.

Флоренція – квітка Ренесансу (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Флоренція це не тільки музей під відкритим небом, це ще й вузенькі вулички, середньовічні церкви і ремісничі майстерні. Сходи через сади троянд
приведуть нас на Оглядовий майданчик Мікеланджело, звідки відкривається дивовижний вигляд на Флоренцію.

Відвідування Галереї Уффіці (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Наш екскурсовод допоможе розібратись в найбільшій колекції живопису епохи Відродження.

Храм Святого Хреста (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Храм в готичному стилі, який належить францисканському релігійному ордену. Здається, що ми знову чуємо про черговий італійський монастир... Так
чому його щороку відвідує море туристів і самі італійці говорять, що потрібно його відвідати хоч раз в житті? Тому що Санта Кроче у Флоренції це не
просто храм, а пантеон великих особистостей. Тут спочивають такі великі люди як художник і скульптор Мікеланджело Буонарроті, математик Галілео
Галілей, політик і філософ Нікколо Макіавеллі.
Переїзд в Рим. Поселення в готелі. Ночівля.

День 7.  Ватикан - Рим - Колізей Рим - район Трастевере

Сніданок. Пересування по Риму - на громадському транспорті.
Екскурсія Оглядова екскурсія Рим пам&#039;ятає багато (входить у вартість туру)
Важко знайти на землі людину, у якої при звучанні цього слова перед очима не з'являються барвисті образи мощених вулиць, просочених древньою
історією, безлічі старовинних храмів, прикрашених руками великих Мікеланджело і Рафаеля...
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Держава Ватикан Дотик до вічності (Дорослий: 38€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Священний світ мистецтва та релігії... Наш шлях лежить в найменшу країну в світі, яка розмістилася на території одного міста. Ми зможемо здійснити
прогулянку святими місцями і доторкнутись до історії християнства. Побачити Собор Святого Петра. Оцінити музеї Ватикану, де зібрані колекції
мистецтва від єгиптян до наших днів, відвідати неперевершену Сикстинську капелу…

Стародавній Рим - Колізей (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Протягом багатьох століть символом величчі та могутності Риму був Колізей. Це місце не мало собі рівних за напруженням пристрастей, що кипіли тут:
до смертельних боїв гладіаторів, що проходили на арені Колізею, були прикуті очі десятків тисяч глядачів. Сьогодні Колізей є признаною перлиною
архітектури та інженерної думки, доказом та живим світком блиску Римської імперії.

Базиліки Риму (Дорослий: 26€ / Діти: 23€)
Найзнаменитіші храми Риму, які вражають своєю розкішшю і красою. Базиліки, в які прагнув кожен подорожній, тільки для того, що б доторкнуться до
святості. Їх багатство і унікальні шедеври роками притягували любителів мистецтва...

Богемний Трастевере + еврейское гетто (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Старовинний квартал в Трастевере, розташований на правому березі Тібру, не схожий на звичайні римські квартали. Тут час тече повільніше, а фарби
розлиті в зовсім інших пропорціях. Вузенькі вулички, безліч ресторанів, маленькі площі, на яких часто можна зустріти художників з мольбертами,
неквапливий ритм життя створюють романтичний настрій… Єврейське гетто в Римі – чудовий і дуже колоритний район Вічного міста, про яке не так
часто пишуть популярні путівники та куди не доходить переважна більшість туристів. А тим часом побувати в цьому маленькому кварталі, оточеному
з одного боку річкою Тібр, а з іншого – монументальною площею Венеція, справді варто. І не тільки тому, що тут сконцентровано багатовікову історію
та релігію, а й тому, що саме тут можна скуштувати типову кухню римських таверн.  

Пробуємо Італію на смак (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Італійська кухня визнана не тільки однією з кращих в світі, але і одною із самих модних на даний момент. І це не дивно!!! Запрошуємо Вас на вечерю в
італійський ресторанчик, де кулінарні традиції переплітаються з історією. Душевна атмосфера і смачна вечеря, п’янкий смак вина і неперевершена
італійська музика залишаться у Вашому серці назавжди!!!

Екскурсія по вечірньому Риму (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Атмосфера вечірнього Риму дивує і водночас заворожує, він не завмирає і не перетворюється в напівпустинне місто! Навпаки! Його вулиці і площі
наповнюються туристами і любителями дозвільного життя (пересування громадським транспортом).  Поспішайте спіймати свято нічного Риму! 
Ночівля.

День 8.  Венеція - Палац дожів - Острови Мурано та Бурано - Гранд Канал

Сніданок. Раннє виселення з готелю.
Екскурсія Заручена з морем - Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт - 30€/26€) - найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто - прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....
Вільний час.
Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Венеціанські гондоли, немов чорні лебеді, ніжно гойдаються на хвилях. Вмілі гондольєри в смугастих футболках і капелюхах зможуть показати Вам всі
красоти чудового міста. Вдалині від метушні Ви отримаєте насолоду куточками міста, які недоступні для погляду під час пішої прогулянки. Вперед, в
плавання!

Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат,



над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...

Вся краса Венеції (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал - символ блиску і розкоші Венеціанської республіки Ми
побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років. Історично це
нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей ...

Острови Мурано і Бурано (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Острів Мурано – Венеція в мініатюрі. Протягом багатьох століть острів Мурано славиться своїм венеціанським склом. Острови Бурано – це батьківщина
мереживного мистецтва – крихітний світ, який зберіг свою неповторність і унікальність.

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Хочете відпочити в  човні  і  насолодитися природною,  живою красою лагуни зі  стаканчиком доброго  італійського  вина "Fragolino"?  Пропонуємо
відправитися в подорож: ми пропливемо поруч з островом Святого Георгія, побачимо з води красивий острів Лідо, на якому у вересні кожного року
проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль.  Будемо пропливати повз острів  Мурано,  на якому виробляють знамените в усьому світі
венеціанське скло. І ще побачите багато, багато цікавого ...
Нічний переїзд.

День 9.  Будапешт - Львів - Егер

Переїзд по Угорщині. Прибуття в Будапешт.
Купальні графа Сечені  (вх. квиток)
Запрошуємо відвідати термальні купальні графа Сечені – заряд бадьорості і енергії на цілий день!
Після невеликого переїзду:
Дегустація в Егері (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Заїзд на угорський гуляш та дегустацію знаменитих вин в вікових льохах, вирубаних з туфу в Долині Прекрасної дівчини.
Перетин кордону. 23:00 орієнтовний час прибуття до Львова. Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал.
До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• проживання в готелях категорії STANDARD зі сніданками
• вісім екскурсій (згідно програми туру)

Додатково оплачується:

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


• city tax (міський податок) в Італії від 1.5€ до 6€ з людини за ніч
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

